

## Упаковочные рабочие места

Упаковочные рабочие места

**Производитель:**

Viking

**Цена:**

Цена по запросу

### Описание

Стол упаковочный VIKING (ВИКИНГ) предназначен для упаковки и комплектации продукции различного применения.

Стол упаковочный имеет модульную конструкцию и состоит из нескольких дополняющих друг друга частей, позволяющих создать удобное для оператора рабочее место.

### Стол рабочий СР

Рабочие столы на металлическом каркасе, при расположении в линию столы прилегают друг к другу без зазоров.

### Полка для оборудования ПО

Полка с регулируемой высотой установки от уровня пола от 1000 до 1800 мм. Предназначена для размещения приборов и документации. Поставляется в комплекте с задними стойками, на которые может монтироваться дополнительное оборудование.

Максимальная нагрузка: 50 кг

### Панель электромонтажная ЭПА / Панель электромонтажная 1/2 ЭПА

Металлический короб с установленными в нем электрическими розетками, имеющими заземляющий контакт. В стандартной комплектации имеет 4 европейские розетки, выключатель электропитания и трехметровый сетевой

провод. Возможна комплектация дополнительными розетками, автоматом безопасности, УЗО.

Номинальная нагрузка: 10, А

Сечение заземляющего кабеля: 1,5 мм

### **Освещение рабочей поверхности ДЛ/А**

Корпус выполнен из алюминиевого профиля, имеет регулировку направления потока света, бестеневой отражатель, Быстрое немерцающее электронное включение света, отсутствие строб-эффекта, энергосберегающие лампы с большим сроком службы.

Пределы регулировки по высоте от уровня столешницы: от 500 мм до 1350 мм.

Источник света: 2 люминесцентные лампы по 54 Вт. Освещенность рабочей поверхности на расстоянии 1000 мм от источника света не менее 1200 люкс.

### **Освещение рабочей поверхности светодиодное ДЛ/С2**

Корпус выполнен из алюминиевого профиля, имеет регулировку направления потока света. Источник света — светодиоды

Пределы регулировки по высоте от уровня столешницы: от 500 до 1350 мм.

Освещенность рабочей поверхности на расстоянии 1000 мм от источника света не менее 1200 люкс.

### **Светильник под верхнюю полку ДЛ/Н**

Дополнительное освещение, устанавливается под верхнюю полку для оборудования к столам любой серии. Обеспечивает равномерное освещение центральной зоны рабочего места. Источник света: светодиодные лампы.

Регулировка угла наклона светильника на 120°. Цветовая температура 4700 — 5300 К.

### **Средняя стойка СРСТ**

Средняя стойка требуется при заказе любых ½ модулей. Состоит из самой средней стойки и поперечной планки, дифференцируется в зависимости от ширины стола.

### **Рельс для крепления ячеек комплектации РК / Рельс для крепления ячеек комплектации половинный ½ РК**

Позволяет размещать ячейки для хранения компонентов по всей ширине стола. Выполнен из алюминиевого профиля. Максимальная нагрузка: 10 кг

### **Панель перфорированная ПФП / Панель перфорированная половинная 1/2 ПФП**

Предназначена для крепления вспомогательного оборудования и инструментов. Дополнительно комплектуется элементами крепления инструмента к панели в широком ассортименте.

### **Держатель рулонов верхний РД / Держатель рулонов верхний половинный 1/2 РД**

Позволяет крепить рулоны бумаги, пленки, пупырчатой упаковки над поверхностью стола. Возможна установка нескольких рулонов на одном держателе

### **Держатель рулонов нижний РД/2**

Позволяет крепить рулоны бумаги, пленки, пупырчатой под столом. Возможна установка нескольких рулонов на одном держателе

### **Подвесная тумба ТПП**

Позволяет устанавливать принтер и другое необходимое оборудование под столом, имеет выдвижную полку с ручкой и механизм фиксации в задвинутом положении.

### **Разделитель для полок Д-ПО**

### **Настольный роликовый резак полноразмерный НРР-2,3/Настольный роликовый резак половинный НРР-1**

Настольный резак для обрезки бумаги, плёнки и других упаковочных материалов.

## **Подложка защитная для резки материалов 1/2 ПРМ**

Половинная защитная накладка на стол с пазами для ножа, позволяет резать материалы на столе, не царапая покрытие столешницы. На  $\frac{1}{2}$  ширины столешницы, для установки подложки на всю длину столешницы необходимо заказать 2 половинные подложки.

### **Стандартная комплектация**

Товар модульный, комплектация уточняется в момент заказа у менеджера